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Звіт про роботу 

Глухівського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) «Фіалка» 

Глухівської міської ради Сумської області 

за  2022-2023 навчальний рік  
 

Звіт складено відповідно до наказу МОН України від 23.03.2005 р. № 

178 «Про затвердження Примірного положення про порядок звітування 

керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних 

навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю». 

Глухівський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) «Фіалка» 

Глухівської міської ради Сумської області (далі –ЗДО «Фіалка») створений 

на підставі рішення Глухівської районної ради народних депутатів Сумської 

області від 20 січня 1971 року №15. 

ЗДО «Фіалка» знаходиться за адресою: 41400, м. Глухів, вулиця 

Суворова, будинок 69. Розрахований на 111 місць.  

В 2022-2023 навчальному році згідно мережі загальна кількість дітей 

була 112. Дітей раннього віку – 15 та дітей дошкільного віку - 97. До школи 

випускаємо – 37 дітей. 

Режим роботи дошкільного закладу у різних вікових групах 10,5 годин.  

Всі групові приміщення забезпечені меблями та ігровим обладнанням, 

мають сучасний інтер'єр. Розвивальне середовище дитячого садка 

організовано з урахуванням інтересів дітей і відповідає їх віковим 

особливостям. Для занять дітей створено всі умови, обладнані спеціальні 

приміщення: 

• музична зала; 

• спортивна зала; 

• методичний кабінет; 

• медичний кабінет; 

• прогулянкові майданчики для кожної вікової групи; 

• спортивний майданчик. 
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Матеріально-технічна база включає основну будівлю, господарчу 

споруду, земельну ділянку, основні засоби. Загальна площа закладу 

становить 1054,8 кв.м. 

Земельна ділянка займає площу 0,737 га. На території закладу є 

фруктовий сад, город площею 0,4 га, росте багато різних видів дерев. 

Педагогічний колектив ДНЗ «Фіалка» здійснював освітньо-виховний 

процес за освітньою програмою для дітей від 2 до 7 років «Дитина». 

Інформацію про діяльність закладу можна отримати на офіційному 

сайті: giukhiv-fialka.sumy.sch.in.ua. 

Протягом 2022-2023 навчального року методична робота в 

дошкільному навчальному закладі здійснювалася відповідно до Законів 

України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», листа МОН України № 

1/7322-22 від 30.06.2022  “Про організацію 2022/2023 навчального року”, 

листа МОН України № 1/7707-22 від 11.07.2022 “Про підготовку закладів 

освіти до нового навчального року та опалювального сезону в умовах 

воєнного стану”, положення «Про дошкільний навчальний заклад», Типового 

положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 6 жовтня 2010 року №930 зі змінами 

та доповненнями, річного плану роботи закладу. 

Для вдосконалення роботи щодо підвищення якості дошкільної освіти 

шляхом інтеграції LEGO – технологій в різні види дитячої діяльності: ігрову, 

логіко – математичну, мовленнєву, пізнавальну, фізичну, образотворчу 

протягом усього навчального року педагоги нашого ДНЗ відвідували онлайн 

майстер-класи, семінари, тренінги по впровадженню діяльнісного підходу 

«навчання через гру». Протягом навчального року методичною службою 

ДНЗ систематично проводились різноманітні форми інформаційно - 

консультаційної роботи з педагогами з різних питань організації освітньої 

діяльності згідно відповідних розділів річного плану. Особливо ефективними 

та змістовними були заходи на рівні міста. 



3 
 

В  березні 2023 року в дошкільному навчальному закладі  «Фіалка» для  

педагогів міста відбулося засідання освітянської спільноти на тему: 

«Навчаємось через гру з  LEGO», яке підготували і провели вихователь – 

методист Звєринська І.М. та вихователь Лісковська Н.О. 

Метою цього засідання було: сприяти підвищенню професійної 

компетентності молодих педагогів щодо використання LEGO – технологій; 

надання вихователям методичних рекомендацій щодо використання 

конструктора LEGO у різних формах організації роботи з дітьми 

дошкільного віку. 

Вихователь–методист Звєринська І.М. підготувала для педагогів 

презентацію: відповіді на питання виникнення конструктора LEGO, його 

значення для розкриття творчого потенціалу дітей, використання 

конструктора у різних видах діяльності дошкільнят. Під час перегляду 

презентації присутні вихователі познайомились з інтеграцією LEGO – 

конструювання в освітній процес дошкільного закладу, адже LEGO – 

технологія досить популярна у всьому світі. 

Вихователь Лісковська Н.О. провела з учасниками методичного 

об’єднання майстер–клас на тему: «Розвиток дошкільників засобами 

конструктора LEGO». Вона побудувала практичну частину таким чином, щоб 

найширше показати можливості LEGO – конструктора, його перспективи 

використання в освітньому просторі та розкрила нові прийоми та технології 

навчання за допомогою наборів LEGO. Під час виконання дидактичних ігор 

«Розклади за кольором», «Заплатка», «Симетрія», «Судоку»; вправ 

«Синхронні рухи», «Фантастична істота», «Кольорові мешканці» з 

використанням наборів LEGO, педагоги мали можливість відчути 

позитивний вплив гри, як системи, методу, інструменту навчання та 

ключової форми взаємодії вихователя і дитини на розвиток творчих 

здібностей, мовлення, мислення, вміння працювати в команді (в парах) та 

спілкуватися один з одним. 
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 Впроваджуючи в роботу з дітьми LEGO – технології, педагоги 

отримують позитивні враження, опрацювали навчальну літературу, беруть 

для себе багато корисної інформації, переглянули своє ставлення до ролі 

педагога в навчально - розвивальному процесі. Проведена робота залишає 

позитивний слід у знаннях та в поведінці дітей. Підводячи підсумок 

проведеної роботи з конструкторами LEGO з впевненістю можна 

стверджувати, що головна ідея впровадження LEGO – технологій у освітньо 

– розвивальний процес, полягає у навчанні через гру, що сприяє всебічному 

розвитку дитини.  

Відповідно до наказу відділу освіти Глухівської міської ради від 

30.08.2022 N° 110-ОД «Про запровадження освітнього процесу в закладах 

освіти на території Глухівської міської ради у дистанційному режимі», у 

звʼязку з тим, що заклади освіти на території Глухівської міської ради 

знаходяться в 25-кілометровій зоні від кордону з російською федерацією, 

Глухівська міська територіальна громада віднесена Кабінетом Міністрів 

України до переліку громад, розташованих у районах проведення воєнних 

(бойових) дій,  освітній процес з дошкільниками здійснюється дистанційно. 

Вихователь – методист Звєринська І.М. організувала роботу за таким 

планом: 

1.Вихователі склали індивідуальні плани роботи. 

2. Були створені групи в Viber, Facebook для обміну інформацією, 

також створена онлайн платформа на базі Clasroom, де педагогами розміщено 

більше 250 власне розроблених і відзнятих занять. 

3.Педагоги створили групи у Viber «Взаємодія з батьками». У яких 

висвітлювалось: 

- інформаційно – просвітницька робота серед батьків; 

- відео поради для малюків; 
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- електронні варіанти дидактичних, рухливихігор; 

- пам’ятки, брошурки, листівки, інформаційні буклети для батьків; 

- підказки з виготовлення цікавих поробок. 

4. Педагогічні працівники займались самоосвітою: 

- Фесенко Н.І., Самощенко В.О. та музичний керівник Циганок О.В 

проходили дистанційні курси при СОІППО; 

- усі інші дистанційно прослуховували вебінари відповідно обраної 

теми самоосвіти на порталах vseosvita.ua., MCFR, PROMETEUS, Edera. 

5. Вихователі поповнили новинками дидактичні матеріали, оформили 

матеріали для стендів, упорядкували папки співпраця з батьками, виготовили 

атрибути до рухливих, дидактичних, сюжетно – рольових ігор, 

ознайомлювались з новинками фахових видань, листами МОН, виготовили 

макети «Щит 101», створили картотеку спостережень у природі відповідно 

віковій групідітей. 

6.На сайті дитячого садочка розміщено інформацію для батьків. 

Відповідно до наказу відділу освіти Глухівської міської ради від 

02.09.2022 р. N 114-ОД «Про переведення чергових груп з Глухівського 

дошкільного навчального закладу (центр розвитку дитини) «Світлячок» в 

Глухівський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) «Чебурашка» 

Глухівської міської ради з вихованцями чергової групи ДНЗ «Фіалка» було 

запроваджено змішану форму навчання з з 01.09.2022 року. 

Чергову групувідвідувало 13 дітей.  

Для ефективного розв'язання проблем навчання та виховання дітей 

педагоги перебували у постійному творчому пошуку, експериментували та 

впроваджували сучасні перспективні програми та методики. Окрім програми 

виховання і навчання дітей від 2 до 7 років «ДИТИНА»  в роботі з дітьми  

впроваджувались програми та методики: «STREAM-освіта, або Стежинки у 



6 
 

Всесвіт», «Безмежний світ гри з LEGO», «Методика LEGO Шість цеглинок», 

за якими реалізовувались освітні завдання навчального плану. Програми та 

методики розширюють та поглиблюють можливості розвитку особистості 

дитини та реалізуютьприорітетні напрями в діяльності дошкільного закладу. 

З метою росту професійної майстерності та підвищення професійної 

компетентності в 2023 році чергову атестацію пройшли педагоги: 

Фесенко Н.І., завідувач, вихователь, про відповідність займаній посаді 

та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії»; 

Самощенко В.О., вихователь, про відповідність займаній посаді та 

підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії»; 

Циганок О.В., музичнийкерівник, про відповідність займаній посаді та 

підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії». 

За підсумками атестації атестаційною комісією І рівня було прийнято 

рішення порушити клопотання перед атестаційноюкомісією ІІ рівня відділу 

освіти Глухівської міської ради Сумської області про нагородження 

вищезазначених педагогів  грамотою відділу освіти Глухівської міської ради. 

Професійному зростанню педагогічних працівників закладу сприяє 

проходження підвищення кваліфікації при СОІППО, онлайн відвідування 

обласних та районних семінарів, методоб’єднань, участь у роботі творчих 

груп, самоосвіта. Слід відмітити, виконання перспективного плану 

підвищення курсової підготовки та кваліфікації становить 100%, вчасно 

подаються заявки на проходження перепідготовки, доводиться до відома 

інформація про вебінари, семінари, тренінги. 

Варто зазначити що всі педагогічні працівники успішно пройшли курс 

«Перша домедична допомога в умовах війни» на платформі  Prometheus та 

отримали сертифікати. Також всі працівники закладу успішно пройшли курс 

і отримали сертифікати «Обережно: міни» на платформі Зрозуміло! 
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Протягом 2022-2023 навчального року педагоги ДНЗ активно брали 

участь у науково-практичних конференціях, де друкували свої матеріали: 

Самощенко В.О. - учасник ІV Міжнародної науково-практичної 

конференції «Освітні інновації: філософія, психологія, педагогіка» (2023 р.). 

Тема статті: «Особливості впливу засобів масової інформації на особистість 

дитини старшого дошкільного віку» 

Циганок О.В. - учасник ІХ Міжнародної науково-практичної 

конференції «Освітні інновації: філософія, психологія, педагогіка» (2022 р.). 

Тема статті: «Використання засобів музикотерапії в умовах освітнього 

процесу закладу дошкільної освіти» 

Фесенко Н.І. - учасник ІХ Міжнародної науково-практичної 

конференції «Освітні інновації: філософія, психологія, педагогіка» (2022 р.); 

Тема статті: «Правове регулювання професійної діяльності педагогічних 

працівників дошкільної освіти». 

 

        У зв’язку з тим, що навчання у закладі проводилось у дистанційному 

режимі, моніторинг досягнень дітей за освітніми лініями  Програми  для  

дітей від двох до семи років «Дитина» не проводився.   

 

           Згідно Статуту бухгалтерський облік у  дошкільному навчальному 

закладі «Фіалка» здійснюється самостійно. Відповідальність за фінансово-

господарську діяльність несе безпосередньо керівник закладу, головний 

бухгалтер, матеріально відповідальні особи, з якими укладені відповідні 

договори. 

          Адміністрацією закладу проводиться систематична робота щодо 

удосконалення матеріально-технічної бази ДНЗ.  

 Для проведення ремонтних робіт придбано фарби, вапно, 

водоемульсійну фарбу, пензлики, щітки, цемент, цвяхи, тощо. Плануємо 
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косметичний ремонт групових приміщень, коридорів загального 

користування, кабінетів, фарбування обладнання на ігрових ділянках і 

спортивному майданчику.  В закладі проведено частковий ремонт системи 

опалення. Слід відзначити, що весь колектив працює під час ремонтних 

робіт. 

        Фінансово-господарська діяльність дитсадка здійснюється згідно 

кошторису. Формується наш кошторис із фінансових асигнувань, що 

надходять із місцевого бюджету.      

         Всі кошти спрямовані на забезпечення життєдіяльності дитячого 

закладу (тобто, на комунальні платежі), заробітну плату працівників.          

 На початку року був здійснений комплекс заходів з підготовки 

енергетичного обладнання ЗДО до належної роботи в осінньо-зимовий 

період 2022/2023 н. р., створені безпечні умови праці та пожежної безпеки в 

закладі, здійснено поповнення та оновлення програмно-методичного 

забезпечення закладу освіти, створені належні умови для організації 

харчування, вжиті відповідні заходи для забезпечення ЗДО кадрами, 

створення їм належних умов для роботи, забезпечена безперебійна робота 

всього технологічного обладнання та компьютерно-розмножувальної 

техніки, працівники закладу забезпечені необхідною кількістю господарчого 

інвентарю, миючих засобів тощо. Всі заходи, передбачені планом по 

збереженню та зміцненню матеріальної бази, виконані майже стовідсотково.  

         Інформуємо вас, що на 2023 рік будемо отримувати фінансування по 

загальному фонду із міського бюджету 5705065,00 грн., які витрачаються 

згідно кошторису таким чином: 

Зарплата – 3816406,00 грн. 

 нарахування на заробітну плату – 839609,00 грн. 

 на придбання матеріалів (канцтовари, фарба) – 30000,00грн. 
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 придбання медикаментів – 10000,00 грн. 

 на комунальні послуги – 638420,00 грн. 

 виміри контурів заземлення – 1600,00 грн. 

 повірка лічильників – 3000,00 грн. 

      Санітарний стан приміщень закладу постійно утримувався відповідно до 

нормативних санітарно-гігієнічних вимог. Ігрові майданчики були завжди 

впорядковані, чисті, ігрове обладнання - полагоджене. 

Всі групи були забезпечені необхідним м’яким інвентарем, посудом, 

меблями. Робочі місця протягом року відповідали санітарно-гігієнічним 

нормам, вимогам безпеки та охорони праці. Необхідним господарчим 

інвентарем, обладнанням та спецодягом були забезпечені всі категорії 

обслуговуючого персоналу в повному обсязі.  

Вихователі груп, двірник та завідувач господарства постійно дбали про 

стан території ДНЗ, завжди пильнували про безпеку: щодня обстежували 

територію на виявлення небезпечних речей, сухого гілля тощо. Однак, через 

брак коштів ще залишається проблема упорядження території закладу, 

особливо ґрунтові поверхні ігрових майданчиків та пошкоджене асфальтове 

покриття тротуарів, огорожа.  

   Працівники закладу дбають про естетичний вигляд садка, вчасно 

скошується трава, доглядаються клумби, город. 

Технічні засоби навчання, технологічне обладнання, опалювальна 

система у задовільному стані. Прилади обліку енергоносіїв повірені. 

Систематично ведеться робота щодо економного використання енергоносіїв, 

призначено відповідальним з даного питання  завідувача  господарства 

Майбороду Л.О. 

Питання фінансово-господарської діяльності систематично 

обговорювалися на нарадах при завідувачеві, виробничих нарадах. Зі 
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звітними матеріалами з питань зміцнення та модернізації матеріально – 

технічної бази можна ознайомитися на сайті дошкільного закладу. 

  Аналіз роботи з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності  

показав, що робота ведеться систематично, своєчасно проводились планові 

інструктажі з персоналом,  в разі необхідності – повторні, позапланові, 

цільові, на робочому місці, з новоприбулими – вступний інструктаж. Наказом 

по дошкільному навчальному закладу призначено відповідального за 

організацію роботи з охорони праці. 

Документи з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності 

систематизовані, оформлені відповідно до нормативних вимог. 

Протягом навчального року заплановано та проведено ряд заходів з 

питань охорони праці та безпеки життєдіяльності (зокрема Тиждень безпеки, 

День ЦЗ). Травматизму серед працівників не було. 

Адміністрацією створено умови безпечного перебування у кожному з 

приміщень закладу. 

Стан освітлення в приміщеннях закладу задовільний. 

Проте, поряд з вищесказаним, виявлено недоліки: 

-  потребує асфальтування територія закладу; 

- потребує  заміни  підлога  спортивної  зали ДНЗ. 

Поточний стан роботи з охорони праці систематично обговорювався на 

виробничих нарадах. 

В дошкільному навчальному закладі працює 34 працівники. 

З них : 

- 14 педагогічних працівників, з них: 1 завідувач, 1 вихователь-

методист, 10 вихователів, 1 музичних керівники, 1 практичний психолог; 1 
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інструктор з фізичного виховання; обслуговуючий персонал – 20 

працівників. 

Всі педагогічні працівники мають вищу педагогічну освіту, 100% 

мають спеціальну дошкільну освіту. 

За підсумками атестації: спеціаліст вищої категорії -  5 педагогів ( 35 

%); І категорії – 5 педагогів ( 35%); ІІ категорії – 4 педагоги (27%); спеціаліст 

– 1 педагог (3%). 

Кількісний та якісний склад педагогічного колективу закладу дозволяє 

зробити висновок, що в дошкільному закладі працюють досвідчені педагоги, 

які мають достатній стаж педагогічної роботи. В  закладі створені відповідні  

умови для творчого зростання та самореалізації кожного педагога та 

педагогічного колективу в цілому. Крім того, під час розстановки 

педагогічних працівників завжди враховується рівень кваліфікації педагогів: 

поруч з педагогами - наставниками  в парі працюють молоді фахівці, які 

мають можливість навчатись педагогічній майстерності у досвідчених 

педагогів. 

Атестація у дошкільному закладі, як один із методів підвищення 

кваліфікації, проводиться відповідно до вимог Типового положення про 

атестацію педагогічних працівників.  

 Проведена чергова атестація педагогів Циганок Олени Володимирівни, 

Самощенко Віталії Олегівни, Фесенко Наталії Іванівни, які підтвердили 

раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «вихователь вищої категорії».                 

Хід атестації педагогічних кадрів у навчальному закладі перебував на 

постійному контролі. Адміністрацією закладу не тільки надавалась 

методична допомога в організації атестації безпосередньо вихователям, а й 

забезпечувався контроль за її проведенням: своєчасно і організовано були 

проведені засідання атестаційної комісії, вивчалась система роботи педагогів, 
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проведення анкетування, що дало змогу провести атестацію без зайвих 

психічних переживань і конфліктних ситуацій. 

Робота практичного психолога Шульги О.А. в 2022-2023 н. р. була 

організована відповідно до державних вимог, здійснювалась за такими 

напрямками: діагностична, корекційно-розвивальна, профілактична, 

організаційно-методична. 

Особлива увага приділялась корекційній роботі з дітьми з особливими 

освітніми потребами, яка спрямована на соціалізацію, розвиток дрібної 

моторики рук, корекцію емоційно-вольової когнітивної сфер. Консультаційна 

робота проводилась впродовж навчального року з батьками і педагогами всіх 

вікових груп. Батькам вихованців надавались консультації, рекомендації та 

поради в онлайн та офлайн формі, телефонному режимі. 

Протягом року практичним психологом систематично розроблялись та 

розповсюджувались інформаційні буклети. Було створено групу Практичний 

психолог від ДНЗ «Фіалка» в мережі інтернет в Фейсбуці та кабінет на сайті 

Глухівського ДНЗ «Фіалка», в якому проводиться віртуальне консультування 

та просвіта батьків і педагогів.   

З метою збереження та зміцнення психологічного здоров’я всіх 

учасників виховного процесу були проведені тематичні тижні: «Тиждень 

толерантності», «Тиждень психології», «16 Днів проти насильства». 

Протягом року практичний психолог здійснювала психологічний супровід 

внутрішньо переміщених дітей та дітей, чиї батьки перебувають у зоні 

бойових дій. Фахівець надавала індивідуальні та групові консультації щодо 

того, як діти реагують на стресогенні ситуації, які ознаки стресу у дитини 

тощо.  

У своїй діяльності щодо вирішення питання з попередження дитячого 

травматизму педагогічний колектив керувався Законами України «Про 

охорону дитинства», «Про дорожній рух», «Про забезпечення санітарного та 
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епідеміологічного благополуччя населення» та іншими інструктивними 

документами в галузі дошкільної  освіти.  

Цілеспрямовано протягом року проводилась робота з питань безпеки 

життєдіяльності. Так, наказами від 19.09.2022 р. № 31-ОД «Про проведення 

Тижня безпеки дорожнього руху «Увага! Діти на дорозі» та від 12.05.2023 

року № 14-ОД «Про проведення Тижня безпеки дорожнього руху» було 

затверджено заходи щодо проведення тематичних тижнів. Педагоги 

знайомили вихованців із правилами поведінки на дорогах, у громадському 

транспорті, виховували дбайливе ставлення до свого здоров’я і життя. 

Упродовж Тижнів безпеки діти ознайомились зі знаками, розміткою на 

дорогах, розглядали ситуації, які можуть виникнути на дорогах і тротуарах. 

Метою таких заходів було закріпити з дітьми правила дорожнього руху, 

прищеплення розуміння необхідності суворо дотримуватись встановлених 

правил поведінки на дорозі, навчити приймати участь у дорожньому русі без 

негативних наслідків, розуміти призначення сигналів світлофора тощо.  

Протягом року послідовно і систематично проводилась робота з 

педагогами щодо запобігання випадкам дитячого травматизму: систематично 

проводились тематичні інструктажі, проводився огляд приміщень ДНЗ та 

ігрових майданчиків, розглядались відповідні питання на нарадах за участю 

завідувача ДНЗ, на педгодинах.  

Велика увага приділялась забезпеченню дотримання протипожежних 

норм і правил, техніки безпеки, вимог безпечної життєдіяльності 

працівників. У закладі в наявності «Положення про організацію роботи з 

охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників навчально-виховного 

процесу дошкільного навчального закладу «Фіалка». Вся діяльність 

адміністрації ДНЗ щодо планування і проведення роботи з працівниками 

закладу проводилась на підставі відповідних нормативних документів. 

Вчасно видавались накази про призначення відповідальних за роботу з 

охорони праці, роботу з пожежної безпеки, з попередження дитячого 
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травматизму, проводились інструктажі. Необхідна ділова документація 

велась відповідно до нормативних вимог. Впродовж навчального року 

порушень техніки безпеки з боку учасників навчально-виховного процесу не 

було. 

    Впродовж 2022/2023 навчального року адміністрація дошкільного 

навчального закладу вживала заходи щодо виконання вимог Закону України 

«Про звернення громадян» та Указу Президента України від 07.02.2008 року 

№ 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та 

гарантування конституційного права на звернення до органів державної 

влади та органів місцевого самоврядування».  

На особистому прийомі завідувачем приймались особи з різними 

питаннями. В основному громадяни порушували питання щодо влаштування 

дитини в дошкільний навчальний заклад, про наявність вільних робочих 

місць, про умови перебування в дошкільному закладі дітей, яким 

виповнилось 6 років тощо. Всім, хто звертався до керівника на особистому 

прийомі завжди надавалися усні повні відповіді.  

Між адміністрацією та трудовим колективом закладу укладено 

колективний договір на 2020-2024 роки, на підставі якого здійснюється 

регулювання соціально-економічних, виробничих та трудових відносин. 

Адміністрація закладу виконує зобов’язання, передбачені колективним 

договором.  

Ми маємо задовільну матеріально - технічну базу, наш заклад 

користується попитом серед батьків. Колектив закладу працює самовіддано, 

творчо, докладаючи всі зусилля для того, щоб в садку було комфортно. 

      Бажаємо всім мирного неба над головою! Дякую за увагу! 

 

 


